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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

ÁMBITO TERRITORIAL

P1A

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

Barcelona y Àrea Metropolitana 53 71,2 53 0 36 17 1 41 12

Resto de capitales de

provincia y entorno urbano 13 17,5 0 13 8 5 0 9 4

Resto 8 11,3 0 8 6 3 0 6 3

ÁMBITO TERRITORIAL (AGRUPADO)

P1A_C

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

Barcelona y Àrea Metropolitana 53 71,2 53 0 36 17 1 41 12

Resto de capitales de

provincia y entorno

urbano+Resto 22 28,8 0 22 13 8 0 15 7

2.a. ¿Usted es un...?

(COMPROBAR CUOTAS)

P2A

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

Arquitecto 52 69,2 37 15 38 14 1 36 15

Aparejador o arquitecto

técnico 23 30,8 17 7 12 11 0 20 3

2.b. ¿Cuál es su situación

profesional actual?

P2B

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

Trabaja por cuenta propia 49 64,9 35 14 31 18 0 37 11

Trabaja por cuenta ajena 20 26,8 14 6 14 6 1 13 7

Parado 6 8,4 4 2 5 1 0 6 0

P1A_C P7C P4

Página 1

REO núm. 717

13 de març de 2013Data



Taules estadístiques_aparelladors -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

VISAN

P7C

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

NO VISAN 50 66,6 36 13 50 0 0 37 13

VISAN 25 33,4 17 8 0 25 1 19 5

4. ¿En el último año. su

situación profesional. ha

mejorado o ha empeorado?

P4

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

Mejorado 1 0,9 1 0 0 1 1 0 0

Empeorado 56 74,8 41 15 37 19 0 56 0

(NO LEER) Se ha mantenido

igual 18 24,4 12 7 13 5 0 0 18

P5_1C

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

Por la situación económica en

general, el poder adquisitivo

es menor 21 27,8 12 8 15 6 0 21 0

No hay trabajo, hay poco/ no

salen proyectos 18 24 17 1 10 8 0 18 0

No hay demanda, el mercado

está roto 13 18 8 5 9 5 0 13 0

Le han bajado los ingresos 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

Falta de crédito/ financiación 2 2,7 2 0 2 0 0 2 0

No han visado 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

Otros 3 4,3 1 2 2 1 1 0 3

NC 16 20,9 11 5 11 5 0 0 16

Página 2

REO 717



Taules estadístiques_aparelladors -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

MOTIVO 1:

P5_1

3

3

3

3

1

2

2

1

2

1

1

2

1

1

0

0

3

2

EL SECTOR PUBLICO NO TIENE

DINERO 1 20,2 1 0 0 1 0 0 1

NUEVOS PROYECTOS 1 20,2 1 0 0 1 1 0 0

se dedica a casas familiares 2 59,6 0 2 2 0 0 0 2

P5_2C

59

60

59

60

42

50

17

10

39

33

20

27

1

1

56

57

3

2

Por la situación económica en

general, el poder adquisitivo

es menor 7 11,2 7 0 4 3 0 7 0

No hay trabajo, hay poco/ no

salen proyectos 6 10,6 4 2 5 1 0 6 0

No hay demanda, el mercado

está roto 6 10,6 4 2 5 1 0 4 2

Falta de crédito/ financiación 1 2,3 0 1 0 1 0 1 0

La administración no saca

proyectos/ no paga 3 4,3 1 2 2 1 0 3 0

Otros 3 5,1 3 0 3 0 0 3 0

NC 33 55,9 23 10 20 13 1 32 1

MOTIVO 2:

P5_2

3

3

3

3

3

3

0

0

3

3

0

0

0

0

3

3

0

0

FALTA DE CONFIANZA 1 33,3 1 0 1 0 0 1 0

NO TIENE CAPITAL 1 33,3 1 0 1 0 0 1 0

SUBIDAS DE IMPUESTOS 1 33,3 1 0 1 0 0 1 0
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Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

P5_3C

26

26

26

26

19

22

7

4

19

16

7

10

0

0

24

25

2

1

Por la situación económica en

general, el poder adquisitivo

es menor 2 8,9 2 0 1 1 0 2 0

No hay trabajo, hay poco/ no

salen proyectos 1 2,5 1 0 0 1 0 1 0

No hay demanda, el mercado

está roto 1 3,9 1 0 1 0 0 1 0

Le han bajado los ingresos 1 3,9 1 0 1 0 0 1 0

Falta de crédito/ financiación 1 3,9 1 0 1 0 0 1 0

Otros 1 3,9 1 0 1 0 0 1 0

NC 19 73,2 12 7 14 5 0 17 2

MOTIVO 3:

P5_3

1

1

1

1

1

1

0

0

1

1

0

0

0

0

1

1

0

0

SUELDOS RIDICULOS 1 100 1 0 1 0 0 1 0

MOTIVO (P4=Mejorado)

P5_1

1

1

1

1

1

1

0

0

0

0

1

1

1

1

0

0

0

0

Otros 1 100 1 0 0 1 1 0 0
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

MOTIVO (P4=Empeorado)

P5_2

56

57

56

57

41

48

15

9

37

32

19

25

0

0

56

57

0

0

Por la situación económica en

general, el poder adquisitivo

es menor 30 53,2 21 8 20 10 0 30 0

No hay trabajo, hay poco/ no

salen proyectos 25 44,4 22 3 15 10 0 25 0

No hay demanda, el mercado

está roto 19 33,7 14 5 13 6 0 19 0

Le han bajado los ingresos 2 3 2 0 1 1 0 2 0

Falta de crédito/ financiación 4 7,8 3 1 3 1 0 4 0

No han visado 1 1,8 1 0 1 0 0 1 0

La administración no saca

proyectos/ no paga 3 4,6 1 2 2 1 0 3 0

Otros 4 7,2 4 0 4 0 0 4 0

MOTIVO (P4=Se ha mantenido

igual)

P5_3

18

17

18

17

12

13

7

4

13

11

5

6

0

0

0

0

18

17

No hay demanda, el mercado

está roto 2 10,5 0 2 2 0 0 0 2

Otros 3 14,1 1 2 2 1 0 0 3

NC 16 85,9 11 5 11 5 0 0 16
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Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

A) Obra nueva:(%)            

     (999) NS/NC

P6A

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 33 44,7 22 12 25 9 1 27 6

1 5 6,5 3 2 3 2 0 5 0

5 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

10 4 5,8 4 0 3 1 0 3 1

12 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

15 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

20 7 9,3 7 0 3 4 0 6 1

30 5 6,3 2 3 2 3 0 2 2

40 5 6,2 3 1 2 3 0 2 2

50 5 6,5 1 4 5 0 0 2 3

60 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

70 1 0,9 1 0 0 1 0 0 1

90 1 1,7 1 0 0 1 0 1 0

100 5 7,1 5 0 4 1 0 3 2

Media 20,66 20,66 22,84 15,27 19,47 23,03 0 16,99 32,65

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

B) Rehabilitación: (%)

P6B

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 14 18,7 12 2 12 2 0 9 5

10 2 3,1 2 0 1 1 0 1 1

15 1 1,8 0 1 0 1 0 1 0

20 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

30 4 5,7 2 2 3 1 0 3 2

40 2 3,2 1 1 1 1 0 1 1

50 5 7 3 2 4 1 1 2 3

60 5 6,3 5 0 4 1 0 4 1

68 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

70 5 6,3 2 3 2 3 0 3 1

80 7 9,7 7 0 2 5 0 5 2

90 4 5,8 4 0 3 1 0 4 0

98 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

99 4 5,7 2 2 3 1 0 4 0

100 17 22,5 8 8 13 4 0 15 2

Media 58,46 58,46 54,83 67,45 56,54 62,31 50 63,92 42,04

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

C) Otros: (%)

P6C

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 47 62,7 32 15 30 17 0 36 11

1 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

10 2 2,7 2 0 2 0 0 1 1

20 8 10,2 4 3 5 3 0 6 1

30 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

40 1 1,4 1 0 1 0 0 0 1

50 2 3,1 2 0 1 1 1 2 0

65 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

75 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

85 1 1,8 0 1 0 1 0 1 0

90 1 1,4 1 0 1 0 0 0 1

100 9 11,5 7 2 8 1 0 6 3

Media 20,88 20,88 22,33 17,28 23,99 14,67 50 19,09 25,31

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18

7.a. ¿Cuáles son esas "otras"

actividades?

P7A

28

28

28

28

21

24

7

4

20

18

8

10

1

1

20

21

7

6

Inspecciones y certificaciones 6 21,5 6 0 4 2 0 4 2

Reformas pequeñas 5 18,8 3 2 4 1 1 5 0

Docencia 2 7,2 2 0 2 0 0 1 1

Asesoría/ consultoría/

gestión económica 3 10,8 2 1 1 2 0 2 1

Tasaciones 1 2,3 1 0 0 1 0 1 0

Nada/ no tiene trabajo 6 20,1 4 2 5 1 0 4 2

Trámites burocráticos,

papeleo relacionado con

escrituras/ informes técnicos 5 19,3 4 1 4 1 0 4 1
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

8. "Dado la actual situación

del sector. desde 2008 ha

tomado alguna medida para

reorientar su actividad

profesional?"

P8

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

Sí 38 51,1 31 7 21 17 0 31 7

No 37 48,9 22 14 29 8 1 25 11

MEDIDA 1

P9_1

38

42

38

42

31

37

7

5

21

20

17

22

0

0

31

34

7

8

Emigrar o internacionalizar 4 11,3 4 0 3 1 0 4 1

Buscar nuevas oportunidades

de negocio en el sector 19 49,4 13 6 9 10 0 16 3

Buscar oportunidades

profesionales en otros

sectorse (NO VIVIENDA) 5 12,3 5 0 4 1 0 2 3

Formarse en otras actividades

profesionales 7 19,2 6 1 4 3 0 6 1

Otros. Especificar 3 7,7 3 0 1 2 0 3 0

P9_1_OTROS

3

4

3

4

3

4

0

0

1

1

2

3

0

0

3

4

0

0

AGUANTAR LA SITUACIÓN 1 34,1 1 0 1 0 0 1 0

DISMINUIR PLANTILLA 1 22 1 0 0 1 0 1 0

HACER MÁS PROPAGANDA 1 22 1 0 0 1 0 1 0

RECORTES EN GASTOS 1 22 1 0 0 1 0 1 0
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Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

MEDIDA 2

P9_2

38

42

38

42

31

37

7

5

21

20

17

22

0

0

31

34

7

8

Emigrar o internacionalizar 8 20,7 6 2 6 2 0 7 1

Buscar nuevas oportunidades

de negocio en el sector 5 13,2 4 1 3 2 0 4 1

Buscar oportunidades

profesionales en otros

sectorse (NO VIVIENDA) 3 7,7 3 0 1 2 0 3 0

Formarse en otras actividades

profesionales 13 33,1 10 3 6 7 0 11 2

Otros. Especificar 1 2,6 1 0 1 0 0 1 0

NC 9 22,6 7 1 4 5 0 5 4

P9_2_OTROS

1

1

1

1

1

1

0

0

1

1

0

0

0

0

1

1

0

0

PROMOCIONARSE 1 100 1 0 1 0 0 1 0

MEDIDA 3

P9_3

30

32

30

32

24

28

6

4

17

16

13

16

0

0

26

28

3

4

Emigrar o internacionalizar 2 5,6 2 0 1 1 0 2 0

Buscar nuevas oportunidades

de negocio en el sector 4 14,6 4 0 3 1 0 3 2

Buscar oportunidades

profesionales en otros

sectorse (NO VIVIENDA) 5 15,6 5 0 2 3 0 5 0

Formarse en otras actividades

profesionales 3 9 3 0 2 1 0 2 1

Otros. Especificar 2 5,6 2 0 1 1 0 2 0

NC 15 49,5 9 6 8 7 0 14 1
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

P9_3_OTROS

2

2

2

2

2

2

0

0

1

1

1

1

0

0

2

2

0

0

OTROS CAMPOS DE GESTION 1 60,8 1 0 1 0 0 1 0

PUBLICIDAD Y PAGINA WEB 1 39,2 1 0 0 1 0 1 0

P9

38

42

38

42

31

37

7

5

21

20

17

22

0

0

31

34

7

8

Emigrar o internacionalizar 14 36,4 12 2 10 4 0 13 1

Buscar nuevas oportunidades

de negocio en el sector 28 73,9 21 7 15 13 0 23 5

Buscar oportunidades

profesionales en otros

sectorse (NO VIVIENDA) 12 32,1 12 0 7 5 0 10 3

Formarse en otras actividades

profesionales 23 59,3 19 4 12 11 0 19 3

Otros. Especificar 6 14,7 6 0 3 3 0 6 0
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

1) Falta de encargos

P10_1

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

1 3 3,6 3 0 2 1 0 3 0

2 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

3 3 3,4 1 2 2 1 0 3 0

4 3 3,6 0 3 0 3 0 1 1

5 2 2,7 2 0 2 0 0 0 2

6 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

7 6 7,5 2 3 3 3 1 2 3

8 22 28,9 17 5 13 9 0 14 7

9 11 14,2 7 3 8 3 0 11 0

10 23 31,2 18 6 17 7 0 19 5

10 -- 9 34 45,5 25 9 25 9 0 29 5

8 -- 6 28 37,7 20 8 17 11 1 17 10

-5- 2 2,7 2 0 2 0 0 0 2

4 -- 2 6 8,4 2 5 3 3 0 5 1

1 -- 0 4 5,8 4 0 3 1 0 4 0

MEDIA

Media 7,76 7,76 7,83 7,59 7,86 7,57 7 7,78 7,71

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

2) Poca internacionalización

P10_2

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 6 8 5 1 2 4 0 4 2

1 6 8,4 4 2 5 1 0 5 1

2 3 4 3 0 1 2 0 2 1

3 1 1,7 1 0 0 1 1 1 0

4 3 3,6 0 3 0 3 0 1 1

5 16 21 12 3 13 3 0 13 3

6 8 10,7 6 2 8 0 0 5 3

7 13 17,2 8 5 9 4 0 10 3

8 7 8,9 7 0 4 3 0 5 2

9 6 8,4 4 2 5 1 0 6 0

10 4 4,8 2 2 3 1 0 2 2

99 3 3,5 1 1 0 3 0 3 0

10 -- 9 10 13,1 6 4 8 2 0 8 2

8 -- 6 27 36,7 20 7 21 7 0 20 8

-5- 16 21 12 3 13 3 0 13 3

4 -- 2 7 9,3 4 3 1 6 1 4 2

1 -- 0 12 16,3 9 3 7 5 0 9 3

MEDIA

Media 5,38 5,38 5,29 5,62 5,79 4,47 3 5,43 5,31

Casos 72 72 52 20 50 22 1 53 18
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

3) Falta de adaptación a las

actuales condiciones del

mercado

P10_3

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 5 6,7 5 0 3 2 0 5 0

1 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

2 5 7 5 0 2 3 0 5 1

3 8 11,1 6 3 3 5 0 7 2

4 3 4,4 2 1 0 3 1 1 2

5 17 22,2 11 5 14 3 0 15 2

6 12 15,4 6 5 9 3 0 8 4

7 12 16,3 7 5 9 3 0 10 2

8 7 9,8 7 0 6 1 0 3 4

10 5 6,1 3 2 4 1 0 3 2

10 -- 9 5 6,1 3 2 4 1 0 3 2

8 -- 6 31 41,6 21 10 24 7 0 21 10

-5- 17 22,2 11 5 14 3 0 15 2

4 -- 2 17 22,6 13 4 5 12 1 12 4

1 -- 0 6 7,5 6 0 3 3 0 6 0

MEDIA

Media 5,24 5,24 4,99 5,86 5,75 4,22 4 4,92 6,25

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

22. ¿Cuál es su nivel de

confianza en el crecimiento

del sector en el próximo año? 100

P22

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 18 24,7 15 4 14 5 0 15 4

1 8 10,1 4 3 3 5 0 7 1

2 11 14,8 11 0 9 2 0 8 3

3 7 9,7 5 2 6 1 1 7 0

4 14 19,1 10 5 9 5 0 9 5

5 10 12,8 5 5 5 5 0 6 4

6 4 5,7 2 2 3 1 0 3 1

7 2 3,2 1 1 1 1 0 1 1

8 -- 6 7 8,8 3 3 4 3 0 4 2

-5- 10 12,8 5 5 5 5 0 6 4

4 -- 2 33 43,6 26 7 24 9 1 24 8

1 -- 0 26 34,8 19 7 17 9 0 22 4

MEDIA

Media 2,65 2,65 2,38 3,32 2,5 2,96 3 2,42 3,37

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

40. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

cualificación de la mano de

obra disponible?

P40

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

3 5 6,8 5 0 5 0 0 4 1

4 7 9,7 4 3 4 3 1 7 0

5 20 26,4 13 7 14 6 0 10 10

6 13 17,9 11 3 8 5 0 11 2

7 11 14,6 10 1 5 6 0 8 3

8 15 20,2 8 7 12 3 0 13 2

9 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

99 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

10 -- 9 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

8 -- 6 39 52,7 28 11 25 15 0 32 7

-5- 20 26,4 13 7 14 6 0 10 10

4 -- 2 12 16,4 9 3 9 3 1 11 1

1 -- 0 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

MEDIA

Media 5,9 5,9 5,83 6,09 5,89 5,92 4 5,99 5,71

Casos 74 74 52 22 49 25 1 55 18
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

41. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la rotación

del personal actual?

P41

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

2 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

3 3 3,6 3 0 2 1 1 2 0

4 8 10,2 6 2 7 1 0 7 1

5 33 44,3 23 10 22 11 0 23 10

6 10 13,4 9 1 6 4 0 8 2

7 2 3,1 2 0 1 1 0 1 2

8 4 5,2 1 3 2 2 0 3 1

9 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

99 12 15,8 7 5 8 4 0 9 3

10 -- 9 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

8 -- 6 16 21,7 12 5 9 7 0 12 5

-5- 33 44,3 23 10 22 11 0 23 10

4 -- 2 11 15,1 9 2 10 1 1 10 1

1 -- 0 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

MEDIA

Media 5,07 5,07 4,9 5,57 4,87 5,47 3 4,96 5,51

Casos 63 63 47 16 42 21 1 47 16
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

47. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la evolución

de los precios de los

materiales en los últimos 6

meses?

P47

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 2 2,2 2 0 1 1 0 1 1

2 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

3 4 5,3 4 0 2 2 1 3 1

4 6 7,5 4 2 5 1 0 3 3

5 37 49,5 25 12 26 11 0 35 2

6 15 19,5 10 5 8 7 0 6 9

7 10 12,9 6 3 7 3 0 7 3

8 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

9 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

10 -- 9 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

8 -- 6 25 33,2 17 8 15 10 0 13 12

-5- 37 49,5 25 12 26 11 0 35 2

4 -- 2 11 14,1 9 2 8 3 1 6 4

1 -- 0 2 2,2 2 0 1 1 0 1 1

MEDIA

Media 5,18 5,18 5,08 5,43 5,1 5,35 3 5,17 5,29

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

48a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

proveedores/instaladores

disponibles? (0 es nada

satisfecho y 10 totalmente

satisfecho)

P48A

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

3 1 0,9 1 0 0 1 1 0 0

4 5 6,3 5 0 4 1 0 4 1

5 22 29,7 13 9 13 9 0 16 6

6 21 27,5 17 4 18 3 0 16 5

7 12 16,4 10 3 5 7 0 8 4

8 13 17,4 7 6 10 3 0 11 2

9 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

10 -- 9 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

8 -- 6 46 61,4 34 12 33 13 0 35 11

-5- 22 29,7 13 9 13 9 0 16 6

4 -- 2 5 7,1 5 0 4 1 1 4 1

1 -- 0 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

MEDIA

Media 6,04 6,04 5,96 6,23 6,07 5,97 3 6,1 5,97

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

24.a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

estructura empresarial actual?

P24A

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 2 3,1 2 0 1 1 0 2 0

2 3 4,1 3 0 3 0 0 3 0

3 10 13,8 6 5 7 3 0 9 2

4 15 20,5 12 3 12 3 0 10 6

5 19 25,1 17 2 11 8 1 14 4

6 13 17,3 10 3 9 4 0 10 3

7 10 13,6 4 7 5 5 0 7 3

99 2 2,6 0 2 2 0 0 2 0

8 -- 6 23 30,9 13 10 14 9 0 16 7

-5- 19 25,1 17 2 11 8 1 14 4

4 -- 2 29 38,3 21 8 22 7 0 21 7

1 -- 0 2 3,1 2 0 1 1 0 2 0

MEDIA

Media 4,68 4,68 4,49 5,2 4,55 4,92 5 4,55 5,05

Casos 73 73 53 20 48 25 1 54 18
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Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

29. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la cartera

de pedidos para los próximos

6 meses?

P29

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 15 20,3 11 4 12 3 0 12 3

1 8 10,1 6 2 5 3 0 8 0

2 10 13,3 8 2 8 2 0 9 1

3 12 16,4 8 5 7 5 0 12 0

4 12 15,5 8 3 7 5 0 8 4

5 11 14,2 6 5 6 5 0 5 6

6 7 8,9 5 1 4 3 1 2 4

8 1 1,4 1 0 1 0 0 0 1

8 -- 6 8 10,3 6 1 5 3 1 2 5

-5- 11 14,2 6 5 6 5 0 5 6

4 -- 2 34 45,1 24 10 22 12 0 30 4

1 -- 0 23 30,4 17 6 17 6 0 20 3

MEDIA

Media 2,83 2,83 2,78 2,97 2,65 3,2 6 2,32 4,3

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

33. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los plazos

de pago de sus clientes?

P33

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 9 11,9 7 2 7 2 0 8 1

1 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

2 17 22,6 14 3 11 6 0 15 2

3 8 10,2 6 2 7 1 0 3 5

4 9 11,6 6 3 4 5 0 7 2

5 14 18,6 9 5 8 6 0 11 3

6 6 7,6 4 1 3 3 0 2 3

7 3 4,4 3 0 2 1 0 3 0

8 4 5,2 2 2 2 2 1 3 1

99 5 6,5 1 4 5 0 0 3 2

8 -- 6 13 17,2 10 3 7 6 1 8 4

-5- 14 18,6 9 5 8 6 0 11 3

4 -- 2 33 44,4 25 8 22 11 0 25 8

1 -- 0 10 13,3 8 2 8 2 0 9 1

MEDIA

Media 3,58 3,58 3,46 3,94 3,29 4,11 8 3,39 4

Casos 70 70 52 18 45 25 1 53 16
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Total Total
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A
N
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o
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d
o
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p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 
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 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

50. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

introducción de nuevas

tecnologías en la empresa?

P50

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 4 5,3 2 2 4 0 0 3 1

2 3 4,4 3 0 2 1 0 3 0

3 6 8,4 4 2 5 1 0 5 2

4 6 8 6 0 4 2 0 5 1

5 19 26 13 7 11 9 0 15 5

6 9 12,6 7 3 6 3 0 7 2

7 12 16,7 7 5 8 5 1 10 2

8 10 13,4 9 1 6 4 0 6 4

99 4 5,3 2 2 4 0 0 2 2

8 -- 6 32 42,6 23 9 20 12 1 24 8

-5- 19 26 13 7 11 9 0 15 5

4 -- 2 16 20,8 14 2 11 5 0 13 3

1 -- 0 4 5,3 2 2 4 0 0 3 1

MEDIA

Media 5,23 5,23 5,25 5,19 5,01 5,64 7 5,14 5,45

Casos 71 71 51 20 46 25 1 54 16
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Total Total
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À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
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e
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o
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N
O
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IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

26. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

servicios ofrecidos por su

colegio?

P26

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 4 5,3 4 0 2 2 0 3 1

1 1 0,9 1 0 0 1 0 0 1

2 6 7,6 4 1 3 3 0 6 0

3 12 16,3 7 5 9 3 0 9 3

4 10 12,9 8 1 5 5 1 7 2

5 15 19,5 8 7 10 5 0 10 5

6 15 19,9 10 5 11 4 0 11 4

7 10 13,8 8 2 9 1 0 9 1

8 2 3,1 2 0 1 1 0 1 2

9 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

10 -- 9 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

8 -- 6 27 36,7 20 7 21 7 0 21 7

-5- 15 19,5 8 7 10 5 0 10 5

4 -- 2 28 36,8 20 8 17 11 1 21 5

1 -- 0 5 6,2 5 0 2 3 0 3 1

MEDIA

Media 4,62 4,62 4,59 4,69 4,8 4,26 4 4,57 4,8

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Total Total
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M
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d
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p
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d
o

(N
O
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R
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 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

27a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con el sistema

actual de seguros y

responsabilidades aplicables

a su sector?

P27A

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 4 4,9 4 0 3 1 0 4 0

2 11 14,5 6 5 7 4 1 8 2

3 6 8,5 5 1 3 3 0 4 2

4 8 10,7 5 3 4 4 0 8 0

5 18 24,4 15 3 13 5 0 15 4

6 11 15 8 3 6 5 0 7 4

7 9 11,5 7 2 8 1 0 6 3

8 3 4 3 0 1 2 0 1 2

99 5 6,5 1 4 5 0 0 3 2

8 -- 6 23 30,5 18 5 15 8 0 14 9

-5- 18 24,4 15 3 13 5 0 15 4

4 -- 2 25 33,7 16 9 14 11 1 21 4

1 -- 0 4 4,9 4 0 3 1 0 4 0

MEDIA

Media 4,51 4,51 4,61 4,22 4,53 4,47 2 4,29 5,32

Casos 70 70 52 18 45 25 1 53 16
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Total Total
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p

eo
ra

d
o

(N
O
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R
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a 
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an
te

n
id

o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

28a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con su imagen en

relación a los otros agentes

sectoriales?

P28A

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

1 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

2 1 0,9 1 0 0 1 0 1 0

3 9 12,4 5 5 6 3 0 8 1

4 7 9,4 7 0 5 2 1 6 0

5 15 19,9 10 5 11 4 0 9 6

6 22 29,2 13 8 16 6 0 19 3

7 14 18,9 11 3 7 7 0 9 5

8 5 7,1 5 0 4 1 0 2 3

8 -- 6 41 55,2 30 12 27 14 0 30 11

-5- 15 19,9 10 5 11 4 0 9 6

4 -- 2 17 22,7 12 5 11 6 1 15 1

1 -- 0 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

MEDIA

Media 5,43 5,43 5,49 5,27 5,42 5,44 4 5,23 6,09

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Total Total
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p
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R
) 

Se
 h

a 
m
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te

n
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o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

51. ¿Cuál es su nivel de

confianza en poder satisfacer

la mayor exigencia en calidad

del comprador?

P51

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

2 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

3 2 2,2 2 0 1 1 0 2 0

4 2 2,7 2 0 2 0 0 1 1

5 10 12,8 5 5 5 5 0 6 4

6 10 12,9 5 5 7 3 0 9 1

7 24 31,4 18 5 17 7 0 15 8

8 15 19,8 10 5 9 6 1 12 2

9 6 8,3 4 2 3 3 0 5 1

10 5 7,1 5 0 4 1 0 5 1

99 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

10 -- 9 12 15,4 10 2 7 5 0 10 2

8 -- 6 48 64,1 33 15 33 15 1 36 11

-5- 10 12,8 5 5 5 5 0 6 4

4 -- 2 5 6,3 5 0 4 1 0 4 1

MEDIA

Media 6,95 6,95 7,03 6,78 6,89 7,07 8 7,02 6,71

Casos 74 74 52 22 49 25 1 55 18
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Total Total

Fr
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N
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A
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A
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M
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o
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d
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p

eo
ra

d
o

(N
O
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EE

R
) 
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 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

72. ¿Cuál es su grado de

preocupación por la

diferencia entre las

tipologías. calidades y

situación de la vivienda

construida y el que

efectivamente demanda el

ciudadano?  (siendo 0 nada

preo (../..)

P72

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 1 1,7 1 0 0 1 0 1 1

1 5 7,1 5 0 4 1 1 4 1

2 3 4,5 2 1 2 1 0 3 0

3 5 7,1 5 0 4 1 0 5 0

4 5 6,3 5 0 4 1 0 4 1

5 13 17,6 8 5 8 5 0 9 5

6 14 18,1 8 5 11 3 0 9 5

7 13 17,2 6 7 9 4 0 11 2

8 10 12,8 8 1 3 7 0 8 2

9 4 4,8 2 2 3 1 0 2 2

10 2 2,7 2 0 2 0 0 2 0

10 -- 9 6 7,5 4 2 5 1 0 4 2

8 -- 6 36 48,2 23 13 23 13 0 27 9

-5- 13 17,6 8 5 8 5 0 9 5

4 -- 2 13 17,9 12 1 10 3 0 12 1

1 -- 0 7 8,9 7 0 4 3 1 4 2

MEDIA

Media 5,52 5,52 5,25 6,2 5,51 5,56 1 5,5 5,77

Casos 75 75 53 22 50 25 1 56 18
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Total Total
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p
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O
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an
te

n
id

o
 ig

u
al

Total

Muestra real

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P1A_C P7C P4

64. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la agilidad

de las tramitaciones

municipales?

P64

75

75

75

75

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

0 8 11,2 7 1 5 3 0 7 1

1 3 3,6 3 0 2 1 0 2 1

2 10 13,4 9 1 6 4 1 9 0

3 8 10,6 6 2 6 2 0 7 1

4 17 22,4 8 8 11 6 0 11 6

5 14 18,2 9 5 9 5 0 10 4

6 8 10,6 6 2 6 2 0 4 4

7 6 7,4 4 2 3 3 0 6 0

8 1 1,4 1 0 1 0 0 0 1

99 1 1,4 1 0 1 0 0 1 0

8 -- 6 14 19,3 11 4 10 5 0 10 5

-5- 14 18,2 9 5 9 5 0 10 4

4 -- 2 35 46,4 23 12 23 12 1 27 7

1 -- 0 11 14,7 10 1 7 4 0 9 2

MEDIA

Media 3,74 3,74 3,55 4,19 3,78 3,65 2 3,57 4,32

Casos 74 74 52 22 49 25 1 55 18
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Total Total
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B
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n
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À
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a 

M
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ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

ÁMBITO TERRITORIAL

P1A

75

75

75

75

Barcelona y Àrea Metropolitana 53 71,2

Resto de capitales de

provincia y entorno urbano 13 17,5

Resto 8 11,3

ÁMBITO TERRITORIAL (AGRUPADO)

P1A_C

75

75

75

75

Barcelona y Àrea Metropolitana 53 71,2

Resto de capitales de

provincia y entorno

urbano+Resto 22 28,8

2.a. ¿Usted es un...?

(COMPROBAR CUOTAS)

P2A

75

75

75

75

Arquitecto 52 69,2

Aparejador o arquitecto

técnico 23 30,8

2.b. ¿Cuál es su situación

profesional actual?

P2B

75

75

75

75

Trabaja por cuenta propia 49 64,9

Trabaja por cuenta ajena 20 26,8

Parado 6 8,4

B
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Em
p
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ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
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Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
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u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

100 0 73 67,6 100 73,2 64,1

0 60,7 15,4 21,6 0 16,5 21,1

0 39,3 11,6 10,8 0 10,3 14,8

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

100 0 73 67,6 100 73,2 64,1

0 100 27 32,4 0 26,8 35,9

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

69 69,6 76,1 55,4 100 64 83,8

31 30,4 23,9 44,6 0 36 16,2

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

65,5 63,4 61,9 70,8 0 66,2 63

26,4 27,7 28,2 24 100 22,6 37

8,1 8,9 9,9 5,2 0 11,2 0

P4P1A_C P7C
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Total Total
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ar
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À
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M
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p

o
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a

Total

Muestra real

75

75

75

75

VISAN

P7C

75

75

75

75

NO VISAN 50 66,6

VISAN 25 33,4

4. ¿En el último año. su

situación profesional. ha

mejorado o ha empeorado?

P4

75

75

75

75

Mejorado 1 0,9

Empeorado 56 74,8

(NO LEER) Se ha mantenido

igual 18 24,4

P5_1C

75

75

75

75

Por la situación económica en

general, el poder adquisitivo

es menor 21 27,8

No hay trabajo, hay poco/ no

salen proyectos 18 24

No hay demanda, el mercado

está roto 13 18

Le han bajado los ingresos 1 0,9

Falta de crédito/ financiación 2 2,7

No han visado 1 1,4

Otros 3 4,3

NC 16 20,9
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p
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d
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 L
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53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

68,3 62,4 100 0 0 65,9 70,9

31,7 37,6 0 100 100 34,1 29,1

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

1,2 0 0 2,6 100 0 0

76,8 69,6 74 76,2 0 100 0

21,9 30,4 26 21,2 0 0 100

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

23,2 39,3 29,8 23,8 0 37,2 0

31,2 6,3 20,3 31,4 0 32,1 0

15,6 24,1 17,9 18,4 0 24,1 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

3,8 0 4,1 0 0 3,6 0

1,9 0 2 0 0 1,8 0

2,4 8,9 3,9 5,2 100 0 14,1

20,7 21,4 22,1 18,6 0 0 85,9
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Total Total
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À
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M
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p

o
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a

Total

Muestra real

75

75

75

75

MOTIVO 1:

P5_1

3

3

3

3

EL SECTOR PUBLICO NO TIENE

DINERO 1 20,2

NUEVOS PROYECTOS 1 20,2

se dedica a casas familiares 2 59,6

P5_2C

59

60

59

60

Por la situación económica en

general, el poder adquisitivo

es menor 7 11,2

No hay trabajo, hay poco/ no

salen proyectos 6 10,6

No hay demanda, el mercado

está roto 6 10,6

Falta de crédito/ financiación 1 2,3

La administración no saca

proyectos/ no paga 3 4,3

Otros 3 5,1

NC 33 55,9

MOTIVO 2:

P5_2

3

3

3

3

FALTA DE CONFIANZA 1 33,3

NO TIENE CAPITAL 1 33,3

SUBIDAS DE IMPUESTOS 1 33,3
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 L
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53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

1

2

2

1

2

1

1

2

1

1

0

0

3

2

50 0 0 50 0 0 25,3

50 0 0 50 100 0 0

0 100 100 0 0 0 74,7

42

50

17

10

39

33

20

27

1

1

56

57

3

2

15,7 0 10,4 12,8 0 11,9 0

10,3 11,3 12,8 6,4 0 11,2 0

10,3 11,3 12,8 6,4 0 7,7 74,7

0 8 0 6,6 0 2,4 0

1,5 11,3 4,9 3,2 0 4,6 0

7,2 0 7,8 0 0 5,4 0

55 58 51,3 64,6 100 56,8 25,3

3

3

0

0

3

3

0

0

0

0

3

3

0

0

33,3 0 33,3 0 0 33,3 0

33,3 0 33,3 0 0 33,3 0

33,3 0 33,3 0 0 33,3 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

P5_3C

26

26

26

26

Por la situación económica en

general, el poder adquisitivo

es menor 2 8,9

No hay trabajo, hay poco/ no

salen proyectos 1 2,5

No hay demanda, el mercado

está roto 1 3,9

Le han bajado los ingresos 1 3,9

Falta de crédito/ financiación 1 3,9

Otros 1 3,9

NC 19 73,2

MOTIVO 3:

P5_3

1

1

1

1

SUELDOS RIDICULOS 1 100

MOTIVO (P4=Mejorado)

P5_1

1

1

1

1

Otros 1 100

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

19

22

7

4

19

16

7

10

0

0

24

25

2

1

12,2 0 5,3 18,1 0 9,6 0

3,4 0 0 9 0 2,7 0

5,3 0 5,3 0 0 4,2 0

5,3 0 5,3 0 0 4,2 0

5,3 0 5,3 0 0 4,2 0

5,3 0 5,3 0 0 4,2 0

63,1 100 73,3 72,9 0 71 100

1

1

0

0

1

1

0

0

0

0

1

1

0

0

100 0 100 0 0 100 0

1

1

0

0

0

0

1

1

1

1

0

0

0

0

100 0 0 100 100 0 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

MOTIVO (P4=Empeorado)

P5_2

56

57

56

57

Por la situación económica en

general, el poder adquisitivo

es menor 30 53,2

No hay trabajo, hay poco/ no

salen proyectos 25 44,4

No hay demanda, el mercado

está roto 19 33,7

Le han bajado los ingresos 2 3

Falta de crédito/ financiación 4 7,8

No han visado 1 1,8

La administración no saca

proyectos/ no paga 3 4,6

Otros 4 7,2

MOTIVO (P4=Se ha mantenido

igual)

P5_3

18

17

18

17

No hay demanda, el mercado

está roto 2 10,5

Otros 3 14,1

NC 16 85,9

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

41

48

15

9

37

32

19

25

0

0

56

57

0

0

52 56,4 54 51,7 0 53,2 0

52,7 21,8 40,8 51,4 0 44,4 0

33,3 34,6 35,1 31 0 33,7 0

4,1 0 2,7 3,4 0 3 0

7,4 9 8,2 7,1 0 7,8 0

2,5 0 2,7 0 0 1,8 0

1,6 12,8 5,2 3,4 0 4,6 0

9,9 0 11 0 0 7,2 0

12

13

7

4

13

11

5

6

0

0

0

0

18

17

0 29,4 14,8 0 0 0 10,5

5,6 29,4 14,8 12,3 0 0 14,1

94,4 70,6 85,2 87,7 0 0 85,9
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

A) Obra nueva:(%)            

     (999) NS/NC

P6A

75

75

75

75

0 33 44,7

1 5 6,5

5 1 0,9

10 4 5,8

12 1 1,4

15 1 1,4

20 7 9,3

30 5 6,3

40 5 6,2

50 5 6,5

60 1 1,4

70 1 0,9

90 1 1,7

100 5 7,1

Media 20,66 20,66

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

40,8 54,5 49,9 34,4 100 48,6 30,7

5,6 8,9 5,9 7,8 0 8,7 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

8,1 0 6,1 5,2 0 5,9 5,5

1,9 0 2 0 0 1,8 0

1,9 0 2 0 0 1,8 0

13 0 6,1 15,6 0 10,1 7,1

3,8 12,5 4,1 10,8 0 4,2 12,9

6,2 6,3 4,1 10,6 0 4,1 12,9

1,9 17,8 9,7 0 0 3,4 16,1

1,9 0 2 0 0 1,8 0

1,2 0 0 2,6 0 0 3,6

2,4 0 0 5,2 0 2,3 0

10 0 8,1 5,2 0 5,9 11,1

22,84 15,27 19,47 23,03 0 16,99 32,65

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

B) Rehabilitación: (%)

P6B

75

75

75

75

0 14 18,7

10 2 3,1

15 1 1,8

20 2 2,2

30 4 5,7

40 2 3,2

50 5 7

60 5 6,3

68 1 1,4

70 5 6,3

80 7 9,7

90 4 5,8

98 1 0,9

99 4 5,7

100 17 22,5

Media 58,46 58,46

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

22,6 8,9 24,1 7,8 0 16,1 27,2

4,3 0 2 5,2 0 2,3 5,5

0 6,3 0 5,4 0 2,4 0

3,1 0 2 2,6 0 3 0

4,3 8,9 5,9 5,2 0 4,6 9,1

1,9 6,3 2 5,4 0 1,8 7,4

6,2 8,9 7,9 5,2 100 3 16,1

8,8 0 8,1 2,6 0 6,6 5,5

1,9 0 2 0 0 1,8 0

3,8 12,5 4,1 10,8 0 6 7,4

13,6 0 4,1 20,8 0 8,8 12,7

8,1 0 6,1 5,2 0 7,7 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

4,3 8,9 5,9 5,2 0 7,6 0

15,7 39,3 25,8 16 0 27,1 9,1

54,83 67,45 56,54 62,31 50 63,92 42,04

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

C) Otros: (%)

P6C

75

75

75

75

0 47 62,7

1 1 0,9

10 2 2,7

20 8 10,2

30 2 2,2

40 1 1,4

50 2 3,1

65 1 1,4

75 1 0,9

85 1 1,8

90 1 1,4

100 9 11,5

Media 20,88 20,88

Casos 75 75

7.a. ¿Cuáles son esas "otras"

actividades?

P7A

28

28

28

28

Inspecciones y certificaciones 6 21,5

Reformas pequeñas 5 18,8

Docencia 2 7,2

Asesoría/ consultoría/

gestión económica 3 10,8

Tasaciones 1 2,3

Nada/ no tiene trabajo 6 20,1

Trámites burocráticos,

papeleo relacionado con

escrituras/ informes técnicos 5 19,3

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p
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es
 d

e 
p
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n
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a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

59,9 69,6 59,8 68,4 0 64,3 59,9

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

3,8 0 4,1 0 0 1,8 5,5

8,1 15,2 9,9 10,6 0 11,2 7,4

3,1 0 2 2,6 0 3 0

1,9 0 2 0 0 0 5,5

4,3 0 2 5,2 100 3 0

1,9 0 2 0 0 1,8 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

0 6,3 0 5,4 0 2,4 0

1,9 0 2 0 0 0 5,5

12,6 8,9 16 2,6 0 10,2 16,1

22,33 17,28 23,99 14,67 50 19,09 25,31

53 22 50 25 1 56 18

21

24

7

4

20

18

8

10

1

1

20

21

7

6

28 0 20,2 24,7 0 19,9 27,6

15,5 29,4 19,7 16,5 100 23 0

9,5 0 10,1 0 0 5,1 13,8

7,8 20,6 5 25,3 0 8,3 18,5

3 0 0 8,2 0 3,3 0

17,2 29,4 24,8 8,2 0 18,5 26,3

18,9 20,6 20,2 17,1 0 22 13,8
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

8. "Dado la actual situación

del sector. desde 2008 ha

tomado alguna medida para

reorientar su actividad

profesional?"

P8

75

75

75

75

Sí 38 51,1

No 37 48,9

MEDIDA 1

P9_1

38

42

38

42

Emigrar o internacionalizar 4 11,3

Buscar nuevas oportunidades

de negocio en el sector 19 49,4

Buscar oportunidades

profesionales en otros

sectorse (NO VIVIENDA) 5 12,3

Formarse en otras actividades

profesionales 7 19,2

Otros. Especificar 3 7,7

P9_1_OTROS

3

4

3

4

AGUANTAR LA SITUACIÓN 1 34,1

DISMINUIR PLANTILLA 1 22

HACER MÁS PROPAGANDA 1 22

RECORTES EN GASTOS 1 22

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p
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 d

e 
p
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n
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a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

58 34 42,4 68,4 0 55,8 38,3

42 66 57,6 31,6 100 44,2 61,7

31

37

7

5

21

20

17

22

0

0

31

34

7

8

14 0 14,4 7,6 0 11,8 9,3

41,8 81,6 42,6 57,9 0 52 38

15,2 0 19,1 3,8 0 6,5 38,3

19,4 18,4 19,1 19,3 0 20,3 14,5

9,6 0 4,8 11,4 0 9,5 0

3

4

0

0

1

1

2

3

0

0

3

4

0

0

34,1 0 100 0 0 34,1 0

22 0 0 33,3 0 22 0

22 0 0 33,3 0 22 0

22 0 0 33,3 0 22 0
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

MEDIDA 2

P9_2

38

42

38

42

Emigrar o internacionalizar 8 20,7

Buscar nuevas oportunidades

de negocio en el sector 5 13,2

Buscar oportunidades

profesionales en otros

sectorse (NO VIVIENDA) 3 7,7

Formarse en otras actividades

profesionales 13 33,1

Otros. Especificar 1 2,6

NC 9 22,6

P9_2_OTROS

1

1

1

1

PROMOCIONARSE 1 100

MEDIDA 3

P9_3

30

32

30

32

Emigrar o internacionalizar 2 5,6

Buscar nuevas oportunidades

de negocio en el sector 4 14,6

Buscar oportunidades

profesionales en otros

sectorse (NO VIVIENDA) 5 15,6

Formarse en otras actividades

profesionales 3 9

Otros. Especificar 2 5,6

NC 15 49,5

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit
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a
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e
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 d
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V
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A
N

M
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o
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d
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Em
p

eo
ra

d
o

(N
O
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R
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Se
 h

a 
m
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te

n
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o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

31

37

7

5

21

20

17

22

0

0

31

34

7

8

19,4 26,2 28,2 11,4 0 23,2 9,3

11,9 18,4 14,4 11,7 0 12,9 14,5

9,6 0 4,8 11,4 0 9,5 0

32,2 36,9 28,7 38,6 0 35,2 23,8

3,3 0 4,8 0 0 3,2 0

23,6 18,4 19,1 26,9 0 15,9 52,4

1

1

0

0

1

1

0

0

0

0

1

1

0

0

100 0 100 0 0 100 0

24

28

6

4

17

16

13

16

0

0

26

28

3

4

7 0 5,9 5,2 0 6,3 0

18,3 0 17,8 10,4 0 10,2 50

19,6 0 11,8 20,8 0 17,6 0

11,3 0 11,8 5,2 0 7,7 19,6

7 0 5,9 5,2 0 6,3 0

36,7 100 46,7 53,2 0 51,9 30,4
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

P9_3_OTROS

2

2

2

2

OTROS CAMPOS DE GESTION 1 60,8

PUBLICIDAD Y PAGINA WEB 1 39,2

P9

38

42

38

42

Emigrar o internacionalizar 14 36,4

Buscar nuevas oportunidades

de negocio en el sector 28 73,9

Buscar oportunidades

profesionales en otros

sectorse (NO VIVIENDA) 12 32,1

Formarse en otras actividades

profesionales 23 59,3

Otros. Especificar 6 14,7

B
ar
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n
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À
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o
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 d
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p
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 L
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n
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u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

2

2

0

0

1

1

1

1

0

0

2

2

0

0

60,8 0 100 0 0 60,8 0

39,2 0 0 100 0 39,2 0

31

37

7

5

21

20

17

22

0

0

31

34

7

8

38,8 26,2 47,4 22,8 0 40,3 18,6

67,8 100 71,3 77,2 0 73,4 76,2

39,7 0 33,5 30,4 0 30,7 38,3

60,3 55,3 57,4 61,7 0 62 47,6

18,2 0 14,4 15,2 0 18 0
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Total Total

Fr
e
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ci
as

B
ar
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lo

n
a 

y 
À
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a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

1) Falta de encargos

P10_1

75

75

75

75

0 2 2,2

1 3 3,6

2 1 1,4

3 3 3,4

4 3 3,6

5 2 2,7

6 1 1,4

7 6 7,5

8 22 28,9

9 11 14,2

10 23 31,2

10 -- 9 34 45,5

8 -- 6 28 37,7

-5- 2 2,7

4 -- 2 6 8,4

1 -- 0 4 5,8

MEDIA

Media 7,76 7,76

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

3,1 0 2 2,6 0 3 0

5 0 4,1 2,6 0 4,8 0

1,9 0 2 0 0 1,8 0

1,2 8,9 3,9 2,6 0 4,6 0

0 12,5 0 10,8 0 2,4 7,4

3,8 0 4,1 0 0 0 11,1

1,9 0 2 0 0 1,8 0

4,3 15,2 5,9 10,6 100 3,4 16,5

31,8 21,4 26,2 34,2 0 25,6 39,8

13,8 15,2 16 10,6 0 19 0

33,1 26,7 33,9 26 0 33,6 25,2

46,9 41,9 49,9 36,6 0 52,6 25,2

38,1 36,6 34,1 44,8 100 30,8 56,3

3,8 0 4,1 0 0 0 11,1

3,1 21,4 5,9 13,4 0 8,8 7,4

8,1 0 6,1 5,2 0 7,7 0

7,83 7,59 7,86 7,57 7 7,78 7,71

53 22 50 25 1 56 18

Página 41

REO 717



Taules estadístiques_aparelladors -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

2) Poca internacionalización

P10_2

75

75

75

75

0 6 8

1 6 8,4

2 3 4

3 1 1,7

4 3 3,6

5 16 21

6 8 10,7

7 13 17,2

8 7 8,9

9 6 8,4

10 4 4,8

99 3 3,5

10 -- 9 10 13,1

8 -- 6 27 36,7

-5- 16 21

4 -- 2 7 9,3

1 -- 0 12 16,3

MEDIA

Media 5,38 5,38

Casos 72 72

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

8,7 6,3 4,1 15,8 0 7,1 11

8,1 8,9 9,9 5,2 0 9,4 5,5

5,6 0 2 7,8 0 3,5 5,5

2,4 0 0 5,2 100 1,2 0

0 12,5 0 10,8 0 2,4 7,4

23,3 15,2 26,2 10,6 0 22,6 16,6

11,4 8,9 16 0 0 9 16,1

14,4 24,1 17,9 15,8 0 17 18,2

12,5 0 8,1 10,4 0 8,9 9,1

8,1 8,9 9,9 5,2 0 11,2 0

3,1 8,9 5,9 2,6 0 3 10,5

2,4 6,3 0 10,6 0 4,7 0

11,2 17,8 15,8 7,8 0 14,1 10,5

38,2 33 42 26,2 0 35 43,4

23,3 15,2 26,2 10,6 0 22,6 16,6

8 12,5 2 23,8 100 7,1 12,9

16,8 15,2 14 21 0 16,5 16,5

5,29 5,62 5,79 4,47 3 5,43 5,31

52 20 50 22 1 53 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

3) Falta de adaptación a las

actuales condiciones del

mercado

P10_3

75

75

75

75

0 5 6,7

1 1 0,9

2 5 7

3 8 11,1

4 3 4,4

5 17 22,2

6 12 15,4

7 12 16,3

8 7 9,8

10 5 6,1

10 -- 9 5 6,1

8 -- 6 31 41,6

-5- 17 22,2

4 -- 2 17 22,6

1 -- 0 6 7,5

MEDIA

Media 5,24 5,24

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

9,4 0 6,1 7,8 0 8,9 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

9,9 0 4,1 13 0 8,3 3,6

10,6 12,5 6,1 21,2 0 11,9 9,1

3,7 6,3 0 13,2 100 1,2 11

21,4 24,1 28 10,6 0 26,1 11,1

11,9 24,1 17,9 10,6 0 14,2 19,6

13,1 24,1 17,9 13,2 0 17,6 12,9

13,8 0 12,2 5,2 0 5,9 22,2

5 8,9 7,9 2,6 0 4,8 10,5

5 8,9 7,9 2,6 0 4,8 10,5

38,9 48,2 47,9 29 0 37,8 54,7

21,4 24,1 28 10,6 0 26,1 11,1

24,1 18,8 10,1 47,4 100 21,4 23,6

10,6 0 6,1 10,4 0 10,1 0

4,99 5,86 5,75 4,22 4 4,92 6,25

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

22. ¿Cuál es su nivel de

confianza en el crecimiento

del sector en el próximo año? 100

P22

75

75

75

75

0 18 24,7

1 8 10,1

2 11 14,8

3 7 9,7

4 14 19,1

5 10 12,8

6 4 5,7

7 2 3,2

8 -- 6 7 8,8

-5- 10 12,8

4 -- 2 33 43,6

1 -- 0 26 34,8

MEDIA

Media 2,65 2,65

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

100 100 100 100

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

27,5 17,8 28 18,2 0 26,7 19,6

8 15,2 5,9 18,4 0 12,3 3,6

20,7 0 18,3 7,8 0 15 14,6

10 8,9 12 5,2 100 11,8 0

18,2 21,4 18,1 21,2 0 16,7 27,2

9,4 21,4 9,9 18,6 0 10 22,1

4,3 8,9 5,9 5,2 0 5,8 5,5

1,9 6,3 2 5,4 0 1,8 7,4

6,2 15,2 7,9 10,6 0 7,6 12,9

9,4 21,4 9,9 18,6 0 10 22,1

48,9 30,4 48,3 34,2 100 43,5 41,8

35,5 33 33,9 36,6 0 39 23,2

2,38 3,32 2,5 2,96 3 2,42 3,37

53 22 50 25 1 56 18

Página 44

REO 717



Taules estadístiques_aparelladors -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

40. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

cualificación de la mano de

obra disponible?

P40

75

75

75

75

0 1 0,9

3 5 6,8

4 7 9,7

5 20 26,4

6 13 17,9

7 11 14,6

8 15 20,2

9 2 2,2

99 1 1,4

10 -- 9 2 2,2

8 -- 6 39 52,7

-5- 20 26,4

4 -- 2 12 16,4

1 -- 0 1 0,9

MEDIA

Media 5,9 5,9

Casos 74 74

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

9,5 0 10,1 0 0 7,2 5,5

7,5 15,2 7,9 13,2 100 11,8 0

23,7 33 27,8 23,6 0 17,6 54,2

20,1 12,5 16,2 21,2 0 20,3 11,1

18 6,3 10,1 23,6 0 14,3 16,2

15 33 23,7 13,2 0 22,8 12,9

3,1 0 2 2,6 0 3 0

1,9 0 2 0 0 1,8 0

3,1 0 2 2,6 0 3 0

53,1 51,8 50,1 58 0 57,4 40,3

23,7 33 27,8 23,6 0 17,6 54,2

16,9 15,2 18,1 13,2 100 19 5,5

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

5,83 6,09 5,89 5,92 4 5,99 5,71

52 22 49 25 1 55 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

41. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la rotación

del personal actual?

P41

75

75

75

75

0 2 2,2

2 1 1,4

3 3 3,6

4 8 10,2

5 33 44,3

6 10 13,4

7 2 3,1

8 4 5,2

9 1 0,9

99 12 15,8

10 -- 9 1 0,9

8 -- 6 16 21,7

-5- 33 44,3

4 -- 2 11 15,1

1 -- 0 2 2,2

MEDIA

Media 5,07 5,07

Casos 63 63

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

3,1 0 2 2,6 0 3 0

1,9 0 2 0 0 1,8 0

5 0 4,1 2,6 100 3,6 0

10,7 8,9 14 2,6 0 11,8 5,5

43,8 45,5 44 44,8 0 41,4 54,7

16,3 6,3 12,2 15,8 0 14,9 9,1

4,3 0 2 5,2 0 1,2 9,1

1,2 15,2 3,9 8 0 4,6 7,4

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

12,5 24,1 15,8 15,8 0 16,6 14,1

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

21,8 21,4 18,1 29 0 20,7 25,6

43,8 45,5 44 44,8 0 41,4 54,7

17,6 8,9 20,1 5,2 100 17,2 5,5

3,1 0 2 2,6 0 3 0

4,9 5,57 4,87 5,47 3 4,96 5,51

47 16 42 21 1 47 16
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

47. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la evolución

de los precios de los

materiales en los últimos 6

meses?

P47

75

75

75

75

0 2 2,2

2 1 1,4

3 4 5,3

4 6 7,5

5 37 49,5

6 15 19,5

7 10 12,9

8 1 0,9

9 1 0,9

10 -- 9 1 0,9

8 -- 6 25 33,2

-5- 37 49,5

4 -- 2 11 14,1

1 -- 0 2 2,2

MEDIA

Media 5,18 5,18

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

3,1 0 2 2,6 0 1,2 5,5

1,9 0 2 0 0 1,8 0

7,5 0 4,1 7,8 100 4,8 3,6

6,9 8,9 9,9 2,6 0 4,8 16,1

47,6 54,5 51,9 44,8 0 62,7 11,1

18,7 21,4 16 26,4 0 10,7 47,2

11,9 15,2 14 10,6 0 11,8 16,5

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

31,8 36,6 30 39,6 0 23,7 63,7

47,6 54,5 51,9 44,8 0 62,7 11,1

16,3 8,9 16 10,4 100 11,4 19,6

3,1 0 2 2,6 0 1,2 5,5

5,08 5,43 5,1 5,35 3 5,17 5,29

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

48a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

proveedores/instaladores

disponibles? (0 es nada

satisfecho y 10 totalmente

satisfecho)

P48A

75

75

75

75

0 1 0,9

3 1 0,9

4 5 6,3

5 22 29,7

6 21 27,5

7 12 16,4

8 13 17,4

9 1 0,9

10 -- 9 1 0,9

8 -- 6 46 61,4

-5- 22 29,7

4 -- 2 5 7,1

1 -- 0 1 0,9

MEDIA

Media 6,04 6,04

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

1,2 0 0 2,6 100 0 0

8,8 0 8,1 2,6 0 6,6 5,5

24,4 42,9 26 37,2 0 28,7 34

31,4 17,8 36,1 10,4 0 27,8 27,7

18 12,5 10,1 29 0 14,3 23,6

13,7 26,7 19,7 13 0 20,4 9,1

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

63,1 57,1 65,9 52,4 0 62,4 60,4

24,4 42,9 26 37,2 0 28,7 34

10 0 8,1 5,2 100 6,6 5,5

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

5,96 6,23 6,07 5,97 3 6,1 5,97

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

24.a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

estructura empresarial actual?

P24A

75

75

75

75

0 2 3,1

2 3 4,1

3 10 13,8

4 15 20,5

5 19 25,1

6 13 17,3

7 10 13,6

99 2 2,6

8 -- 6 23 30,9

-5- 19 25,1

4 -- 2 29 38,3

1 -- 0 2 3,1

MEDIA

Media 4,68 4,68

Casos 73 73

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

4,3 0 2 5,2 0 4,1 0

5,7 0 6,1 0 0 5,4 0

10,7 21,4 14 13,4 0 15,5 9,1

22,6 15,2 24,1 13,2 0 17,4 30,7

31,7 8,9 22,1 31,2 100 24,7 23,8

18,2 15,2 18,1 15,8 0 17,1 18,5

6,8 30,4 9,7 21,2 0 12,3 17,9

0 8,9 3,9 0 0 3,4 0

24,9 45,5 27,8 37 0 29,4 36,4

31,7 8,9 22,1 31,2 100 24,7 23,8

39 36,6 44,2 26,6 0 38,3 39,8

4,3 0 2 5,2 0 4,1 0

4,49 5,2 4,55 4,92 5 4,55 5,05

53 20 48 25 1 54 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

29. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la cartera

de pedidos para los próximos

6 meses?

P29

75

75

75

75

0 15 20,3

1 8 10,1

2 10 13,3

3 12 16,4

4 12 15,5

5 11 14,2

6 7 8,9

8 1 1,4

8 -- 6 8 10,3

-5- 11 14,2

4 -- 2 34 45,1

1 -- 0 23 30,4

MEDIA

Media 2,83 2,83

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p
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al
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e 
p
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n
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a 
y 

e
n

to
rn

o
 u
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an

o
+R
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to

N
O
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IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

21,3 17,8 23,9 13 0 21,9 16,1

10,6 8,9 9,9 10,4 0 13,5 0

15 8,9 16 7,8 0 16,6 3,6

14,4 21,4 14 21,2 0 21,9 0

15,6 15,2 14 18,4 0 14,3 19,6

11,2 21,4 12 18,6 0 8,8 31,2

10 6,3 8,1 10,6 100 3 24

1,9 0 2 0 0 0 5,5

11,9 6,3 10,1 10,6 100 3 29,6

11,2 21,4 12 18,6 0 8,8 31,2

45 45,5 44 47,4 0 52,8 23,2

31,8 26,7 33,9 23,4 0 35,4 16,1

2,78 2,97 2,65 3,2 6 2,32 4,3

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

33. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los plazos

de pago de sus clientes?

P33

75

75

75

75

0 9 11,9

1 1 1,4

2 17 22,6

3 8 10,2

4 9 11,6

5 14 18,6

6 6 7,6

7 3 4,4

8 4 5,2

99 5 6,5

8 -- 6 13 17,2

-5- 14 18,6

4 -- 2 33 44,4

1 -- 0 10 13,3

MEDIA

Media 3,58 3,58

Casos 70 70

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p
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vi

n
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a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O
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IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

13,1 8,9 14 7,8 0 14,1 5,5

1,9 0 2 0 0 1,8 0

25,6 15,2 22,1 23,6 0 27,3 9,1

10,7 8,9 14 2,6 0 4,8 27,2

11,2 12,5 8,1 18,6 0 12,6 9,1

17,5 21,4 16 23,8 0 19,5 16,5

8,1 6,3 6,1 10,6 0 4,1 18,5

6,2 0 4,1 5,2 0 5,9 0

3,7 8,9 3,9 7,8 100 4,6 3,6

1,9 17,8 9,7 0 0 5,2 10,5

18 15,2 14 23,6 100 14,7 22,1

17,5 21,4 16 23,8 0 19,5 16,5

47,6 36,6 44,2 44,8 0 44,6 45,4

15 8,9 16 7,8 0 16 5,5

3,46 3,94 3,29 4,11 8 3,39 4

52 18 45 25 1 53 16

Página 51

REO 717



Taules estadístiques_aparelladors -717

Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

50. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la

introducción de nuevas

tecnologías en la empresa?

P50

75

75

75

75

0 4 5,3

2 3 4,4

3 6 8,4

4 6 8

5 19 26

6 9 12,6

7 12 16,7

8 10 13,4

99 4 5,3

8 -- 6 32 42,6

-5- 19 26

4 -- 2 16 20,8

1 -- 0 4 5,3

MEDIA

Media 5,23 5,23

Casos 71 71

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

3,8 8,9 7,9 0 0 5,2 5,5

6,2 0 4,1 5,2 0 5,9 0

8,1 8,9 9,9 5,2 0 8,2 9,1

11,2 0 8,1 7,8 0 8,9 5,5

24,3 30,4 21,9 34,2 0 26 27

12,6 12,5 12,2 13,4 0 12,6 12,9

13,7 24,1 15,8 18,4 100 18,2 9,1

16,3 6,3 12,2 15,8 0 11,3 20,2

3,8 8,9 7,9 0 0 3,6 10,5

42,5 42,9 40,2 47,6 100 42,1 42,2

24,3 30,4 21,9 34,2 0 26 27

25,6 8,9 22,1 18,2 0 23,1 14,6

3,8 8,9 7,9 0 0 5,2 5,5

5,25 5,19 5,01 5,64 7 5,14 5,45

51 20 46 25 1 54 16
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

26. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con los

servicios ofrecidos por su

colegio?

P26

75

75

75

75

0 4 5,3

1 1 0,9

2 6 7,6

3 12 16,3

4 10 12,9

5 15 19,5

6 15 19,9

7 10 13,8

8 2 3,1

9 1 0,9

10 -- 9 1 0,9

8 -- 6 27 36,7

-5- 15 19,5

4 -- 2 28 36,8

1 -- 0 5 6,2

MEDIA

Media 4,62 4,62

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
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 d

e 
p
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n
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a 
y 

e
n
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rn

o
 u
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an

o
+R
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to

N
O
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IS
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N
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IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

7,5 0 4,1 7,8 0 5,9 3,6

1,2 0 0 2,6 0 0 3,6

8,1 6,3 6,1 10,6 0 10,2 0

13,1 24,1 17,9 13,2 0 15,8 18,5

15,6 6,3 10,1 18,4 100 12,5 11,1

15 30,4 19,9 18,6 0 17,3 26,6

18,2 24,1 21,9 15,8 0 19,4 22,1

15,7 8,9 18,1 5,2 0 16,6 5,5

4,3 0 2 5,2 0 1,2 9,1

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

38,2 33 42 26,2 0 37,1 36,7

15 30,4 19,9 18,6 0 17,3 26,6

36,9 36,6 34,1 42,2 100 38,4 29,6

8,7 0 4,1 10,4 0 5,9 7,1

4,59 4,69 4,8 4,26 4 4,57 4,8

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

27a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con el sistema

actual de seguros y

responsabilidades aplicables

a su sector?

P27A

75

75

75

75

0 4 4,9

2 11 14,5

3 6 8,5

4 8 10,7

5 18 24,4

6 11 15

7 9 11,5

8 3 4

99 5 6,5

8 -- 6 23 30,5

-5- 18 24,4

4 -- 2 25 33,7

1 -- 0 4 4,9

MEDIA

Media 4,51 4,51

Casos 70 70

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al
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 d

e 
p
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n
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a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R
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to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

6,9 0 6,1 2,6 0 6,6 0

10,6 24,1 13,8 15,8 100 14,8 10,5

9,4 6,3 6,1 13,2 0 7,7 11

10 12,5 8,1 16 0 14,4 0

28,2 15,2 26,2 21 0 26,1 20,2

14,9 15,2 12 21 0 12,9 22,1

12,6 8,9 16 2,6 0 10 16,6

5,6 0 2 7,8 0 2,3 9,1

1,9 17,8 9,7 0 0 5,2 10,5

33,1 24,1 30 31,4 0 25,2 47,8

28,2 15,2 26,2 21 0 26,1 20,2

29,9 42,9 28 45 100 36,9 21,5

6,9 0 6,1 2,6 0 6,6 0

4,61 4,22 4,53 4,47 2 4,29 5,32

52 18 45 25 1 53 16
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

28a. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con su imagen en

relación a los otros agentes

sectoriales?

P28A

75

75

75

75

1 2 2,2

2 1 0,9

3 9 12,4

4 7 9,4

5 15 19,9

6 22 29,2

7 14 18,9

8 5 7,1

8 -- 6 41 55,2

-5- 15 19,9

4 -- 2 17 22,7

1 -- 0 2 2,2

MEDIA

Media 5,43 5,43

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p

ro
vi

n
ci

a 
y 

e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O

 V
IS

A
N

V
IS

A
N

M
ej

o
ra

d
o

Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

3,1 0 2 2,6 0 3 0

1,2 0 0 2,6 0 1,2 0

8,8 21,4 12 13,4 0 14,2 7,4

13,1 0 10,1 7,8 100 11,4 0

18,2 24,1 21,9 15,8 0 16,6 30,7

25,1 39,3 31,8 23,8 0 33,8 16,1

20,5 15,2 14 28,8 0 15,8 29,2

10 0 8,1 5,2 0 4,1 16,6

55,6 54,5 54 57,8 0 53,7 61,9

18,2 24,1 21,9 15,8 0 16,6 30,7

23,2 21,4 22,1 23,8 100 26,8 7,4

3,1 0 2 2,6 0 3 0

5,49 5,27 5,42 5,44 4 5,23 6,09

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

51. ¿Cuál es su nivel de

confianza en poder satisfacer

la mayor exigencia en calidad

del comprador?

P51

75

75

75

75

2 1 1,4

3 2 2,2

4 2 2,7

5 10 12,8

6 10 12,9

7 24 31,4

8 15 19,8

9 6 8,3

10 5 7,1

99 1 1,4

10 -- 9 12 15,4

8 -- 6 48 64,1

-5- 10 12,8

4 -- 2 5 6,3

MEDIA

Media 6,95 6,95

Casos 74 74

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
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es
 d

e 
p
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n
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a 
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e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O
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IS

A
N

V
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A
N

M
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o
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d
o

Em
p

eo
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d
o

(N
O

 L
EE

R
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Se
 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

1,9 0 2 0 0 1,8 0

3,1 0 2 2,6 0 3 0

3,8 0 4,1 0 0 1,8 5,5

9,4 21,4 9,9 18,6 0 10,2 21,5

9,5 21,4 14 10,8 0 15,5 5,5

34,4 24,1 34,1 26,2 0 27,2 45,6

18 24,1 17,9 23,6 100 21,7 11,1

8 8,9 5,9 13 0 8,7 7,1

10 0 8,1 5,2 0 8,4 3,6

1,9 0 2 0 0 1,8 0

18 8,9 14 18,2 0 17,1 10,7

61,9 69,6 65,9 60,6 100 64,3 62,3

9,4 21,4 9,9 18,6 0 10,2 21,5

8,8 0 8,1 2,6 0 6,6 5,5

7,03 6,78 6,89 7,07 8 7,02 6,71

52 22 49 25 1 55 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

72. ¿Cuál es su grado de

preocupación por la

diferencia entre las

tipologías. calidades y

situación de la vivienda

construida y el que

efectivamente demanda el

ciudadano?  (siendo 0 nada

preo (../..)

P72

75

75

75

75

0 1 1,7

1 5 7,1

2 3 4,5

3 5 7,1

4 5 6,3

5 13 17,6

6 14 18,1

7 13 17,2

8 10 12,8

9 4 4,8

10 2 2,7

10 -- 9 6 7,5

8 -- 6 36 48,2

-5- 13 17,6

4 -- 2 13 17,9

1 -- 0 7 8,9

MEDIA

Media 5,52 5,52

Casos 75 75

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al
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 d

e 
p
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vi

n
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a 
y 

e
n
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rn

o
 u
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an

o
+R
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to

N
O
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A
N

V
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A
N

M
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o
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d
o

Em
p

eo
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d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m
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te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

2,4 0 0 5,2 0 1,2 3,6

10 0 8,1 5,2 100 6,6 5,5

3,8 6,3 4,1 5,4 0 6 0

10 0 8,1 5,2 0 9,5 0

8,8 0 8,1 2,6 0 6,6 5,5

14,9 24,1 15,8 21 0 15,3 25,1

15,7 24,1 21,9 10,6 0 15,4 27,2

11,9 30,4 17,9 16 0 18,8 12,9

15,5 6,3 6,1 26,2 0 13,5 11,1

3,1 8,9 5,9 2,6 0 3,4 9,1

3,8 0 4,1 0 0 3,6 0

6,9 8,9 9,9 2,6 0 7 9,1

43,1 60,7 45,8 52,8 0 47,7 51,2

14,9 24,1 15,8 21 0 15,3 25,1

22,6 6,3 20,3 13,2 0 22,2 5,5

12,5 0 8,1 10,4 100 7,7 9,1

5,25 6,2 5,51 5,56 1 5,5 5,77

53 22 50 25 1 56 18
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Total Total

Fr
e

cu
en

ci
as

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

Total

Muestra real

75

75

75

75

64. ¿Cuál es su grado de

satisfacción con la agilidad

de las tramitaciones

municipales?

P64

75

75

75

75

0 8 11,2

1 3 3,6

2 10 13,4

3 8 10,6

4 17 22,4

5 14 18,2

6 8 10,6

7 6 7,4

8 1 1,4

99 1 1,4

8 -- 6 14 19,3

-5- 14 18,2

4 -- 2 35 46,4

1 -- 0 11 14,7

MEDIA

Media 3,74 3,74

Casos 74 74

B
ar

ce
lo

n
a 

y 
À

re
a 

M
et

ro
p

o
lit

an
a

R
e

st
o

 d
e 

ca
p

it
al

es
 d

e 
p
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vi

n
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a 
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e
n

to
rn

o
 u

rb
an

o
+R

es
to

N
O
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IS

A
N

V
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A
N

M
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o
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d
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Em
p

eo
ra

d
o

(N
O

 L
EE

R
) 

Se
 h

a 
m

an
te

n
id

o
 ig

u
al

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

P4P1A_C P7C

53

62

22

13

50

43

25

32

1

1

56

57

18

17

13,1 6,3 10,1 13,2 0 12,5 7,4

5 0 4,1 2,6 0 3 5,5

16,3 6,3 12,2 15,8 100 16,7 0

11,2 8,9 12 7,8 0 12,3 5,5

15,6 39,3 21,7 23,8 0 18,8 34,3

16,9 21,4 18,1 18,6 0 17,2 22,1

11,2 8,9 12 7,8 0 7,7 19,6

6,8 8,9 5,9 10,4 0 9,9 0

1,9 0 2 0 0 0 5,5

1,9 0 2 0 0 1,8 0

19,9 17,8 19,9 18,2 0 17,6 25,2

16,9 21,4 18,1 18,6 0 17,2 22,1

43,1 54,5 45,8 47,4 100 47,9 39,8

18,2 6,3 14,2 15,8 0 15,5 12,9

3,55 4,19 3,78 3,65 2 3,57 4,32

52 22 49 25 1 55 18
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